Metal 1: Acero al carbono
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           Prueba 2 Energía de Impacto vs. T para 0,30; 0,39; 1.01 y 1,55% de Mn
[image: image6.emf]  
[image: image7.wmf]()

(360,78ln)

1000

TK

t

+

[image: image8.emf]
Probeta de 0,505 pulg de diámetro
Longitud inicial = 2,0 pulg
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Ecuación 1: Parámetro de Poisson
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Ecuación 2: Dureza Brinell, F [=] kg, D [=] mm
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       Prueba 4
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Probeta de 6 pulg de longitud y 0,25 pulg de diámetro
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Ecuación 3: Esfuerzo aplicado  
                 Longitud inicial = 2 pulg. 

  Diámetro inicial = 0,6 pulg
Metal 2: Aleación

   



         Esfuerzo aplicado = 10000 psi

Prueba 1.
      
[image: image12.png]g

1500

1400

1300

1200

1100

1000

900

30

Composition (at% Ti)
40 50 &0 70

—{2600

1310°C
449w T
2400

2200

2000

1800

40 50 0 70
Composition (wt% Ti)

Temperature (°F)



[image: image3.png]ow w e w W e
Tepo e upura 4 e deLason Ml = ) (36407 1 1)






[image: image4.png]Composition (at% C)

" 15 2 2
T T T
L
—as00
1147°C -
7. Austenite. 214 30
2000}~
yoFe
500 1500
: re
o
00z
LD ’\u Ferrite a+FesC
Camentte (Fe0)
400 | L | | |
o T z g g 5 & e

o) Compositon (wt% €)




Máxima carga


Fractura





Carga     Longitud





� EMBED Equation.DSMT4  ���





Prueba 2. Indentador de 10 mm de diámetro y una carga de 500 kg produce una indentación de 1,5 mm
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